

中国新大使柴玺履新华社助加强合作交流



▲陈友信（右五）赠送墨宝给柴玺（左五），左起：黃汉良、谢春荣、蔡庆文及陈康益；
右起：黎德坤、包久星、郑淑娟及杨有为。

【谢伟伦整理】隆雪华堂暨属下会员团体在2010年9月7日联办晚宴，欢迎中国驻马新任大使柴玺履新。

隆雪华堂会长陈友信在致词时说，大马华社与中国大使馆多年来的密切合作，进一步加强马中两国长期以来的友好关系。马中两国无论在官方或民间，长期以来都维持密切的友好情谊，包括两国在许多国际课题上观点一致。

他表示，大马在推广中华文化方面需要中国的支持，尤其是传统中华文化领域，包括举办论坛、学术交流、学术研究等，进一步加强两国的学术联系及交流。譬如，就大马华文教育领域而言，中国可以在师资培训及学术交流方面做出贡献，“我们可举办有关中华文化的论坛、学术交流，学术研究甚至出版，我们对中国的配合是有所期待的。”

出席者包括中国驻马大使柴玺夫人张茹芬、马中经贸会长拿督黄汉良、留台联总署理会长李子松、马南大校友会副会长潘斯里魏顺莲、华社研究中心主席周素英、林连玉基金主席杜乾焕、拿督刘贤镇、隆雪华堂顾问丹斯里吴德芳、副会长包久星、蔡庆文、陈康益、郑淑娟、谢春荣及总秘书杨有为、副财政拿督黎德坤等。

柴玺：贸易额411亿 中马经贸合作日趋深化

中国驻马大使柴玺表示，中马两国今年首7个月的双边贸易额达411亿令吉，大马已经成为中国在东盟国家中的最大经贸伙伴，中国也跃升为大马第一大贸易伙伴。

他说，中马建立邦交36年以来，两国关系平稳、顺利及快速，其中两国最高领导人去年互相拜访及签署战略性合作计划，让中马关系迈向另一个新里程碑。

他指出，中马两国建交以来，双方在投资、文化、教育及旅游等领域的合作项目不断扩大。

柴玺赞扬大马华人的奋斗精神，继承中华民族自强不息及刻苦耐劳的优良传统，对大马政治、经济、文化及科技的发展做出贡献。

“我希望华社在新形势下能够不断开拓思路、创新及凝聚团结，进一步促进大马的建设与发展。”他也感谢大马华人在中国发生灾害时，伸出援手慷慨解囊，帮助灾区人民重建家园。